
 

 

 

PAUTA DA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 30 DE ABRIL DE 2019 - ÀS 19h00 HORAS: 

 

1 – Projeto de Lei n° 07, de 16 de abril de 2019, que declara de Utilidade Pública a 

Associação de Resgate e Preservação Histórica de Ribas do Rio pardo – MS e dá outras 

providências, de autoria da Vereadora Nayara de Oliveira Pereira -PSB; 

 

Já com o Parecer Conjunto Favorável de n° 015/2019 das Comissões de Legislação, 

Justiça e Redação Final e a de Finanças e Orçamentos, Serviços e Obras Públicas; 

 

PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO; 

 

2 – Projeto de Lei n° 08, de 30 de abril de 2019, que cria o Programa Vida Saúde Rural 

Itinerante no Município de Ribas do Rio Pardo – MS e dá outras providências, de 

autoria da Vereadora Fabiana Galvão - PATRIOTA; 

 

3 – Projeto de Lei n° 09, de 30 de abril de 2019, que dispõe sobre Programa Escola 

Informa da rede Pública de ensino Municipal de Ribas do Rio Pardo - MS e dá outras 

providências, de autoria da Vereadora Nayara de Oliveira Pereira -PSB; 

 

4 – Indicação n° 59/2019, indica a Ilustríssima senhora Helenice Regina de Arruda 

Falcão, Digníssima Secretária Municipal de Saúde, quanto a possibilidade de um 

Microscópio direcionado ao laboratório do Hospital Municipal 19 de Março, de autoria 

do Vereador Fabiana Galvão - PATRIOTA; 

 

5 – Indicação n° 60/2019, indica ao Excelentíssimo Senhor Paulo Cesar Lima Silveira, 

Digníssimo Prefeito Municipal com cópia ao Ilustríssimo senhor Nilson Pereira de 

Góis, Digníssimo Secretário Municipal de Obras e Infraestrutura, solicitando o 

esclarecimento sobre o Asfalto da Rua José dos Santos no Bairro São Sebastião, de 

autoria da Vereadora Lucimar Rosa de Campos - PATRIOTA; 

 

6 – Indicação n° 61/2019, indica ao Excelentíssimo Senhor Paulo Cesar Lima Silveira, 

Digníssimo Prefeito Municipal com cópia ao Ilustríssimo senhor Nilson Pereira de 

Góis, Digníssimo Secretário Municipal de Obras e Infraestrutura, solicitando o 

patrolamento e a limpeza da Rua José dos Santos, esquina com a Rua Senador Filinto 

Muller e Benvindo Fogaça no Bairro Centro velho, de autoria da Vereadora Lucimar 

Rosa de Campos - PATRIOTA; 

 



 

 

7 – Indicação n° 62/2019, indica ao Ilustríssimo senhor Nilson Pereira de Góis, 

Digníssimo Secretário Municipal de Obras e Infraestrutura, com cópia ao 

Excelentíssimo Senhor Paulo Cesar Lima Silveira, Digníssimo Prefeito Municipal, que 

seja viabilizado os braços de lâmpadas na rede elétrica da estrada de prolongamento 

da Avenida Aniseta Rodrigues de Souza que dá acesso ao loteamento Santa Clara, de 

autoria do Vereador Luiz Antônio Fernandes Ribeiro - PTB; 

 

8 – Indicação n° 63/2019, indica ao Ilustríssimo senhor Nilson Pereira de Góis, 

Digníssimo Secretário Municipal de Obras e Infraestrutura, com cópia ao 

Excelentíssimo Senhor Paulo Cesar Lima Silveira, Digníssimo Prefeito Municipal, que 

seja feito um patrolamento da estrada paralelo a BR 262 que liga a antiga Maseal até 

a Serraria JJR, de autoria do Vereador Carlos César Lopes - PR; 

 

9 – Indicação n° 64/2019, indica ao Ilustríssimo senhor Nilson Pereira de Góis, 

Digníssimo Secretário Municipal de Obras e Infraestrutura, para viabilizar obras de 

adaptação na praça Santos Dumont, de autoria do Vereador Anderson Arry Januário 

Guimarães - PRP; 

 

10 – Indicação n° 65/2019, indica a Ilustríssima Senhora Juliana Meza Moreira, 

Digníssima Secretária Municipal de Educação, com cópia ao Excelentíssimo Senhor 

Paulo Cesar Lima Silveira, Digníssimo Prefeito Municipal, que tome providências para 

colocar bandeiras em todas as escolas da Zona Rural com urgência, de autoria do 

Vereador Lourenço José da Silva – PR.  

 

LEGENDA 
 

APROVADO POR UNANIMIDADE 
APROVADO SEM UNANIMIDADE 
REPROVADO 
ENCAMINHADO À COMISSÃO 
INDEFERIDO/RETIRADO DE PAUTA 

 
 

ESTATÍSTICAS 

 

GERAL 

1 PL em 1ª votação 

2 PL 

7 indicações 

  



 

 

VEREADORES PRESENTES: 

Anderson Guimarães (Patriota), Boca de Lata (PR), Fabiana Galvão (Patriota), 

Lourenço da Vidraçaria (PR), Lucy Duarte (Patriota), Luiz do Sindicato (PTB), Nayara 

Pereira (PSB), Paulinho Machado (MDB), Paulo da Pax (PR) e Robertão (MDB). 

 

ANDERSON GUIMARÃES – Patriota 

1 indicação 

 

BOCA DE LATA – PR 

1 indicação 

 

FABIANA GALVÃO – Patriota 

1 PL 

1 indicação 

 

LOURENÇO DA VIDRAÇARIA –PR 

1 indicação 

 

LUCY DUARTE – Patriota 

2 indicações 

 

LUIZ DO SINDICATO – PTB 

1 indicação 

 

NAYARA PEREIRA – PSB 

1 PL em 1ª votação 

1 PL 


